

本文目录

- [中国口碑最好的保险公司排行榜？](#)
- [中国财产保险公司排名？](#)
- [中国十大保险公司排名？](#)
- [车险公司排名前十？](#)
- [海运保险公司十大排名？](#)

中国口碑最好的保险公司排行榜？

排行榜是萊珀頭條

- 1、中国人寿 (世界500强企业、中国品牌500强，国家副部级单位) 萊珀頭條
- 2、中国平安 (中国第一家股份制保险企业) 珀頭條萊
- 3、中国人保 (世界五百强之一，是目前世界上最大的保险公司之一) 萊珀頭條
- 4、安邦保险 (中国保险行业大型集团公司之一) 頭條萊珀
- 5、太平洋保险 (中国大陆第二大财产保险公司，仅次于中国财险，也是第三大人寿保险公司) 萊珀頭條
- 6、中国太平 (我国第六家全国性寿险公司) 萊珀頭條
- 7、泰康保险 (中国人民银行总行批准成立的全国性、股份制人寿保险公司) 萊珀頭條

中国财产保险公司排名？

保费收入是保险公司为履行保险合同规定的义务而向投保人收取的对价收入，是保险公司最主要的资金来源。它代表着一家保险公司的业务能力是否好，保费收入越高，表明投保人群基数越大，购买该公司保险产品的人越多。萊珀頭條

在2020年三季度财产保险公司保费收入排名中，中国人保稳居第一位，保费收入达3442亿元，占据了32.49%市场份额，可见其受欢迎、信赖的程度。萊珀頭條

另外，平安财险、太保财险、国寿财产、中华联合、大地财产、阳光财产、太平保险、出口信用、天安9家财险公司紧追其后，与人保位列保费收入排行榜前十。頭

條萊垵

中国十大保险公司排名？

中国十大保险公司排名如何？这要看以什么指标作为衡量标准了。如果简单的以营收来衡量的话，那么中国十大保险公司分别是：中国平安、中国人寿、中国人保、中国太保、华夏人寿、中国太平、泰康保险、新华人寿、中国再保险、富德生命人寿。其中中国平安无论是营收还是净利润都高居第一。十大保险公司中有9家营收超过1000亿元。垵頭條萊

当然，值得一提的是，有些保险公司业务比较广泛，比如中国平安，它已经发展成为金融保险、银行、投资等金融业务为一体的综合金融服务集团，并非单独的保险公司，因此小编认为以保费收入来衡量中国十大保险公司更为恰当。條萊垵頭

保费业务又分为寿险、财险、健康险、意外险等业务，其中寿险、财险占据保费收入的大头。首先我们来看一下十大寿险公司，以下就是今年上半年中国寿险公司保费收入前十名，分别是：中国人寿、平安人寿、太平洋人寿、华夏人寿、太平人寿、泰康人寿、新华人寿、人保寿险、前海人寿、天安人寿。萊垵頭條

财险方面，我们来看看上半年财产保险公司前十有哪些，如下表，十大财产保险公司分别是：人保财险、平安财险、太平洋财险、国寿财险、中华联合、大地财险、阳光财险、太平财险、天安财险、华安财险。萊垵頭條

寿险公司和财险公司的排名变化很大，但前三没变，综合来看，中国人寿、中国平安、中国太保是我国前三的保险公司，其它公司排名变化较大，就不好去排了。頭條萊垵

"

车险公司排名前十？

1、中国前十车险公司：第一名是人保车险，第二名是太平洋车险，第三名是平安车险。萊垵頭條

2、第四名是天安车险，第五名是中国人寿车险，第六名是大地车险。萊垵頭條

3、第七名是阳光车险，第八名是华泰车险，第九名是安盛天平车险。萊垵頭條

4、第10名是中银车险。萊垵頭條

海运保险公司十大排名？

第一名：伯克希尔·哈撒韦公司萊垰頭條

伯克希尔·哈撒韦公司(Berkshire Hathaway)成立于1889年，与沃伦·巴菲特(Warren Buffet)的传奇紧密相连，后者成功将一家平庸的实体转变为世界上最大的公司之一。萊垰頭條

伯克希尔·哈撒韦现在是一家领先的投资管理综合集团，主要从事保险业务，并通过其子公司已进入铁路运输、金融、公用事业和能源、制造、服务和零售等其他领域。萊垰頭條

该公司的市值为5119亿美元。萊垰頭條

第二名：联合健康集团萊垰頭條

联合健康集团(UnitedHealth Group)是美国一家多元化的医疗保健企业，为全球125个国家和地区的1.15亿人提供服务。联合健康分保险和服务两大业务板块，两者在获客、健康管理、数据联通上互为补充。萊垰頭條

保险业务根据客户来源分成四大板块：雇主和个人业务、老年人业务、联邦医疗救助业务和国际业务;目前，商保业务覆盖全美超3000万人，是联合健康最重要的保费来源。萊垰頭條

该公司的市值为2325亿美元。萊垰頭條

第三名：中国平安萊垰頭條

中国平安保险(集团)于1988年诞生于深圳蛇口，是中国第一家股份制保险企业，至今已经发展成为金融保险、银行、投资等金融业务为一体的整合、紧密、多元的综合金融服务集团。萊垰頭條

该公司的市值为2213亿美元。萊垰頭條

第四名：友邦保險萊垰頭條

友邦保险集团(AIA Group)于1919年在新加坡成立，目前总部位于香港。它是最大的泛亚人寿保险集团，业务遍及18个不同的市场，包括中国、澳大利亚、新西兰、印度和柬埔寨。它专门从事人寿保险和其他金融服务。萊垰頭條

友邦保险(AIA)曾是美国国际集团(AIG)寿险业务的领衔品牌。在08金融危机的之后，负债累累的AIG为了偿还政府债务，将AIA推向了国际合作市场。在向英国保诚变卖资产未果，引入中国战略投资者(中国人寿)失败后，友邦保险终于决定展开“自救”行动，于2012年在香港独立上市，自此便与AIG再无瓜葛。萊珀頭條

友邦保险的市值为1163亿美元。萊珀頭條

第五名：中国人寿萊珀頭條

中国人寿保险(集团)是中国大陆最大的国有保险和金融服务公司之一，也是中国资本市场最大的机构投资者之一。集团业务涉及人寿保险，养老金计划，资产管理，财产和伤亡保险，投资控股和海外业务。萊珀頭條

中国人寿是中国乃至世界第一家分别在纽约、香港、上海三地上市的保险公司。萊珀頭條

该公司的市值为1125亿美元。萊珀頭條

第六名：德国安联萊珀頭條

安联集团(Allianz)成立于1890年，是德国一家领先的金融服务公司，其客户遍及全球70多个国家和地区。安联提供包括寿险和健康险，财产险和责任险，以及资产管理在内的核心业务，并为将近一半的世界五百强大企业提供不同类型的保险服务。萊珀頭條

安联保险的市值为1032亿美元。萊珀頭條

第七名：安达保险萊珀頭條

安达保险(Chubb)是全球市值最大的上市财产及责任保险公司，在54个国家和地区拥有经营机构，为不同群体的客户提供商业和个人财产及责任保险、人身意外和补充医疗保险、再保险和人寿保险。萊珀頭條

2015年，安达保险集团(ACE Ltd)以283亿美元的价格收购竞争对手丘博保险集团(Chubb Corp)。该集团在大中华地区继续使用将近20年的ACE中文名称，即“安达保险”，同时又沿用后者的英文名称Chubb。萊珀頭條

安达保险的市值为696亿美元。珀頭條萊

第八名：法国安盛萊垵頭條

安盛(AXA)是全球领先的保险集团之一，在56个国家和地区拥有1.02亿客户，员工总数超过12.5万人。该集团的主要业务是财产和意外险、寿险、储蓄和资产管理。该公司于1816年在法国成立，由几家保险公司合并而成，总部设在巴黎。萊垵頭條

2013年，由于收购中国天平车险50%的股份，安盛成为在中国运营的最大国际保险公司。去年，安盛又豪掷46亿收购安盛天平财险剩余的50%股权，这是外资机构第一次对排名前20的财险公司实现百分百控股，也是中国今年进一步金融对外开放后，外资对中国保险市场的最大一笔股权投资。萊垵頭條

安盛集团的市值为645亿美元。萊垵頭條

第九名：安森保險條萊垵頭

安森保险(Anthem)创立于1944年，前身是WellPoint，于2014年12月刚刚改名，是美国第二大健康医疗保险公司。安森保险提供广泛的综合保健计划和各种专业产品，如人寿保险和残疾保险福利、牙科、视力、行为健康福利服务，以及长期保健保险和灵活支出账户，公司现拥有4000万保户。條萊垵頭

在运用技术创新医疗解决方案方面，安森保险一直走在行业的前沿。2018年9月，安森保险与IBM达成新的技术服务协议，共同推进安森保险的数字化转型。根据协议，IBM将继续为安森保险的主机、数据中心服务器以及存储基础架构提供运营服务。此外，IBM还将为安森保险构建一个人工智能(AI)环境，打造7X24小时不间断永续的自动化基础架构管理。这将为安森保险的客户、医疗健康服务的供应商和员工，带来更大价值和机会。萊垵頭條

安森保险的市值为638亿美元。條萊垵頭

第十名：信诺保險萊垵頭條

信诺保险(Cigna)创立于1792年，是美国最古老的健康保险公司之一，按照会员数计算，信诺是美国第四大公开上市的健康保险商。頭條萊垵

信诺不仅仅是一家健康保险公司，更是一家全球性的健康服务公司。公司与经纪人和顾问密切合作，开发创新项目，帮助个人和家庭改善他们的健康、福祉和安全感，并降低他们的医疗成本。此外，信诺还提供全球本地医生和医院网络以及24/7/365全天候的客户服务。萊垵頭條

信诺保险的市值为630亿美元。萊珀頭條